

# Beč Nova godina 2025 (3\*)

## Opis smeštaja

### Beč - Nova godina

**Beč - Nova godina** je glavni grad Austrije, jedna od najstarijih metropola u srcu Evrope, carski grad i mesto ukrštanja raznih kultura i uticaja. Jedno je od najomiljenijih evropskih odredišta turista iz čitavog sveta. Centar moćne carevine, sa dvorovima Hofburg i Šenbrun, raskošnim palatama Belvedere i Švarcenberg, katedralom Svetog Stefana i ne manje atraktivnom Karlovom crkvom, dvorskim i gradskim parkom, državnom i nacionalnom operom i teatrom, čuvenim poslastičarnicama, kafanama i pivnicama, grad lepršavih valcera, stvaralaštva Mocarta, Betovena, Hajdna, Štrausa, pleni svojom raskošću i ne ostavlja posetiocu nijedan neispunjen trenutak. Od 2001. godine kulturno-istorijsko jezgro Beča je na listi centara kulturne baštine od posebnog značaja i pod zaštitom UNESCO-a. Doček Nove godine u Beču je poseban zbog jedinstvene kombinacije tradicije, kulture i prazničnog duha. Beč - Nova godina se tokom Nove godine pretvara u ogromnu zabavnu zonu. Novogodišnja staza prolazi kroz najpoznatije trgove i ulice u centru grada, nudeći ulične koncerte i nastupe uživo, štandove sa kuvanim vinom, šampanjcem i bečkim specijalitetima, plesne podijume gde možete naučiti ili plesati bečki valcer.

### Šta vas očekuje u Beču

Bečka državna opera izvodi operu „Šišmiš“ Johana Štrausa, dok Bečka filharmonija održava čuveni Novogodišnji koncert 1. januara. Na trgu Graben se organizuju besplatni časovi valcera, a atmosfera je kao iz bajke. Beč je tokom praznika i za doček u Beču ukrašen raskošnim svetlima i dekoracijama. Njegova arhitektura, od katedrale Sv. Stefana do dvorca Belvedere, postaje još impresivnija. Šetnja gradom u prazničnom ambijentu je posebno iskustvo a naročito za doček. Za ljubitelje hrane, doček u Beču nudi odličan spoj tradicionalnih specijaliteta kao što je Bečka šnicla i Sahertorta u restoranima ili ulične specijalitete na Novogodišnjoj stazi, poput prženih kobasica i kuvanog vina. Na trgu Rathaus možete uživati u klasičnim koncertima. Alternativno, možete se uputiti u Prater za modernije žurke i vatromet. Vatrometi iznad Beča su spektakularni, a najbolji pogledi su sa brežuljaka kao što je Kahlenberg ili sa Dunavskog tornja. Mnoge turističke agencije organizuju povoljne aranžmane za Beč, često uz obilazak glavnih znamenitosti. Putovanje doček u Beču pruža spoj elegancije, zabave i kulture, stvarajući uspomene koje ćete dugo pamtit. Više o Beču saznajte [ovde](#). Pogledajte našu kompletnu ponudu [Novogodišnjih putovanja](#).

# Sadržaji

Internet, Televizor, Klima uređaj, Recepcija,

## Način usluživanja

- ND

# Cenovnik

TERMIN	USLUGA	HOTEL	CENA PAKETA PO OSOBI
30.12. - 03.01.2025	2 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL CAMPANILE VIENNA-SOUTH 3*	185 €

Cena paketa je sa polaskom iz: Kraljeva, Preljine, Lajkovac i Beograda

Doplata za transfere iz drugih gradova:

Iz Užica (transfer do Preljine) 15€, iz Pozege (transfer do Preljine) 15€, iz Kragujevca (transfer do Mrčajevaca) 10€, Kruševca (transfer do Kraljeva) 15€,

Trstenika (transfer do Kraljeva) 10€, Vrnjačke Banje (transfer do Kraljeva) 10€, Nisa (transfer do Kraljeva) 20 €.

Minimum za realizaciju transfera je 4 punoplativne osobe.

## PROGRAM PUTOVANJA:

### 1.DAN KRALJEVO 30.12.2024.

Polazak iz Kraljeva oko 19:00h sa autobuskog stajališta KEJ. Nastavak put aka Beogradu.

Ulazak putnika iz Beograda u dogovoreno vreme kod Sava Centra. Noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanjem graničnih formalnosti.

### 2.DAN BEČ 31.12.2024.

Dolazak u Beč u prepodnevnom satima. Panoramsko razgledanje grada sa stručnim vodičem: obilazak zgrade državne Opere, zgrade Parlamenta, Trga Marije Terezije, zgrade Burgteatra, zgrade dvorca Hofburg, Belvedere. Slobodno vreme u ulici Mariahilfer strasse. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za individualni doček Nove godine. Noćenje.

### 3.DAN BEČ -PARNDORF (fakultativno) - PRATER (fakultativno) 01.01.2025.

Doručak. Slobodno vreme u Beču ili fakultativni odlazak do šoping centra PARNDORF. Tržni centar "Parndorf", ima oko 150 modnih prodavnica sa preko 600 brendova ženske, muške i dečje mode, sportske obuće, modnih dodataka, stakla, porcelana, torbi, poklon artikala, dekoracija, igraćaka, slatkiša... Okolo su smešteni prelepi parkovi, mali trgovi sa fontanama. Dolazak u Parndorf, slobodno vreme za shopping (oko 3 sata). Povratak u Beč. U popodnevnom satima planirana je fakultativna planirana Prateru, velikom zabavnom parku u Beču. Slobodno

vreme za individualne reprizu Nove godine. Noćenje.

#### **4.DAN BEČ- ŠENBRUN- (fakultativno) - BRATISLAVA(fakultativno) 02.01.2025.**

Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme u Beču ili mogućnost fakultativne posete dvorcu Šenbrun. Dvorac Šenbrun je na listi UNESKO svetske baštine od 1996. godine. Šenbrun nije samo palata, vrtovi koji su deo kompleksa su prava oaza u sred grada. Palata Šenbrun je bivša carska letnja rezidencija i smatra se ne samo glavnom atrakcijom Beča, već i jednim od najvažnijih arhitektonskih, kulturnih i istorijskih spomenika u Austriji i simbolom moći dinastije Habzburg. Fakultativni odlazak u Bratislavu. Panoramsko razgledanje grada i obilazak Katedrale Svetog Martina, Palata Grasalkovic, Plava Crkva. Šetnja pored Dunava starim delom grada. Povratak u Beč. Polazak za Srbiju oko 19h.

#### **5.DAN KRALJEVO 03.01.2025.**

Dolazak u Kraljevo se očekuje u ranim jutarnjim časovima - zavisno od uslova na putu i zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.

## **ARANŽMAN OBUHVATA:**

- Prevoz autobusom turističke klase
- Smeštaj u hotelu Campanile 3\* u 1/2 sobama, na bazi 2 noćenje sa doručkom (švedski sto- samoposluživanje)
- panoramsko razgledanje Beča u pratnji vodiča
- usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
- troškove organizacije putovanja

## **ARANŽMAN NE OBUHVATA:**

- putno zdravstveno osiguranje
- individualne troškove
- fakultativne izlete
- boravišnu taksu - plaća se u hotelu

## **FAKULTATIVNI IZLETI (minimum 20 pax za realizaciju):**

- DVORAC ŠENBRUN 40 € (Deca do 12 godina 30 €) IMPERIAL TURA
- BRATISLAVA 20 € (Deca do 12 godina 10€)
- PRATER 10 €
- ŠOPING CENTAR PARNDORF 15 €

**PAKET IZLETA -80 €, PAKET IZLETA ZA DECU DO 12 GODINA 60 €**

## **POPUSTI ZA DECU:**

- dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10 evra na cenu aranžmana
- dete do 5 godina (u zajedničkom ležaju) plaća samo prevoz 40 eura.

## **DOPLATA ZA SEDISTA I JEDNOKRETVETNU SOBU:**

- Raspored sedenja pravi agencija prema prijavi putnika, za izbor sedišta za prva tri reda važi doplata 25 €.

- Doplata za dodatno sedište u autobusu 40€
- Doplata za jednokrevetnu sobu 100€ - ISKLJUČIVO NA UPIT

## **NAČIN PLAĆANJA:**

30% prilikom rezervacije, ostatak 10 dana pre putovanja;

30% prilikom rezervacije, ostatak čekovima do 15.03. 2025. godine (čekovi se deponuju u agenciji prilikom rezervacije – svi čekovi datimirani svakog 15-og u mesecu);

Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS , na dan uplate.

## **NAPOMENA**

\* Raspored sedenja pravi agencija uzimajući u obzir vreme uplate, starija lica , porodice sa malom decom, trudnice. Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu koje mu dodeli agencija. Naknadne izmene nisu moguće. Za izbor sedišta za prva tri reda važi doplata 25 €.

\*Nema umanjenja za sopstveni prevoz.

\* Dozvoljeni prtljag jeste 1 putna torba čija dimenzija - dužina+širina+visina ne prelazi 158cm. Maksimalna težina prtljaga je 20 kg.

\*Ne čeka se na granici obrada papira za povraćaj PDV-a.

\*Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima. Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

\* Minimum za realizaciju putovanja je 40 putnika.

\* Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja. Takođe, ne sme svojim neadekvatnim ponašanjem uznemiravati druge putnike, ometati vozače i pratioca u poslu ili ugrožavati realizaciju programa putovanja. Agencija zadržava pravo krivičnog gonjenja nesavesnog putnika usled gore navedenih okolnosti.

\* Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilaska, termina polaska...).

\* Predviđeni raspored privremenog zaustavljanja: zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3-4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu agencija određuje mesta za pauzu i dužinu iste. U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta, putnici mogu u skladu sa programom putovanja na pauzama koje se prave ( u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice) istu iskoristiti za upotrebu toaleta.

\* Organizator zadržava pravo da putem PROMOCIJA i LAST MINUTE ponuda proda svoje slobodne kapacitete po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u redovnom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni.

\* Agencija ne snosi odgovornost za sve informacije date usmenim ili elektronskim putem, validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

\* Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. Za državljane Srbije ne postoji vizni režim za navedene zemlje u programu. Agencija ne snosi odgovornost za neispravnost pasoša ili vize, niti je odgovorna ukoliko pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika.

\* U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo korekcije cena , izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.

\* **DOKUMENTA POTREBNA ZA PUTOVANJE** : Važeći biometrijski pasoš najmanje 3 meseca posle putovanja , za maloletnu decu obavezan je pasoš i overena saglasnost roditelja koji ne putuje.

\*Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja, Tomash Tours Licenca A OTP 242/2021 od 14.12.2021.

## Opis hotela

### **Hotel Campanile Vienna South 3\***

Objekat Campanile Vienna South je smešten u Beču, na 3,3 km od znamenitosti Glavna železnička stanica u Beču, a u ponudi ima klimatizovane smeštajne jedinice i bar. Ovaj hotel sa besplatnim WiFi internetom nalazi se na oko 4,5 km od znamenitosti Palata Belvedere i 4,6 km od znamenitosti Železnička stanica Wien Westbahnhof. Sve jedinice nude flat-screen televizor sa satelitskim kanalima. U objektu Campanile Vienna South sve jedinice uključuju posteljinu i peškire. Osoblje na recepciji koja radi non-stop govori nemački i engleski jezik i rado će vam pomoći u bilo koje doba dana. Znamenitost Karlova crkva u Beču nalazi se na 4,8 km od smeštajnog objekta Campanile Vienna South, a znamenitost Muzej vojne istorije na 4,8 km. Najbliži aerodrom je Međunarodni aerodrom Beč, na 21 km od objekta Campanile Vienna South.

<https://vienna-south.campanile.com/en-us/#The%20Hotel>